

要 闻 简 报

●国家主席习近平 25 日在人民大会堂同法国总统奥朗德举行会谈。两国元首就双边关系及共同关心的重大国际和地区问题进行坦诚深入友好的交流,取得重要共识
●四川省雅安市 25 日出台《抗震救灾期间领导干部从严管理“六条规定”》,干部若出现擅离职守、作风不实、弄虚作假等行为,将一律免职 (均据新华社)

国内 时 讯

郎平重掌中国女排 谢国臣成中国男排新任主教练

新华社北京 4 月 25 日电 (记者徐征) 国家体育总局排球运动管理中心 25 日正式对外公布了里约奥运会周期的中国男、女排主教练人选,恒大女排俱乐部主教练郎平众望所归,时隔 14 年之后再次执掌中国女排国家队的帅印,而少帅谢国臣则成为中国男排新任主教练。
在漫长的等待之后,排管中心于 25 日召开了新任主帅的媒体见面会。郎平、谢国臣与早前公布的女子沙滩排球主教练廖志红均来到发布会现场,而男子沙排主教练颜建明则因带队在福建参加比赛而未能出席,排管中心副主任李全强宣布,经过竞聘会以及专家评审团投票表决,最终上报国家体育总局审批后,



扫描看视频

技术支持: 焦作日报网络

芦山地震已造成 196 人遇难

新华社北京 4 月 25 日电 (记者崔静) 四川省人民政府常务副省长钟帅 25 日在国务院新闻办举行的发布会上说,截至 24 日 18 时,四川芦山“4·20”7 级强烈地震已造成 196 人遇难,21 人失踪,13484 人受伤,其中重伤 995 人,全省 200 余万人受灾。

河南确诊第四例人感染 H7N9 病例

新华社郑州 4 月 25 日电 4 月 25 日,据河南省卫生厅发布,河南郑州市新增 1 例人感染 H7N9 禽流感确诊病例。
截至目前,河南省共报告人感染 H7N9 禽流感确诊病例 4 例,其中周口市 1 名患者已康复出院。
患者崔某,男,56 岁,郑州市中原区市民。4 月 25 日,省级专家组根据实验室检测数据和临床表现及流行病学调查,综合判定该患者为人感染 H7N9 禽流感确诊病例。目前,患者病情危重,正在郑州市内某医院接受治疗。
该病例的密切接触者共 7 人,均已采取医学观察措施,未发现异常。

江西首现人感染 H7N9 疑似病例

新华社南昌 4 月 25 日电 (记者高皓亮) 江西省卫生厅 4 月 25 日通报,江西省发现首例人感染 H7N9 禽流感疑似病例。
目前,南昌市疾病预防控制中心已对 14 名密切接触者实施医学观察,未发现流感样症状。

C4L“百米冲刺王”擂台挑战赛 焦作站圆满落幕

日前,东风雪铁龙 C4L“百米冲刺王”擂台挑战赛焦作站在焦作影视城广场圆满落幕。活动当天,吸引了众多车友及媒体人士到场,不少市民驾驶自己的爱车与东风雪铁龙 C4L 进行了紧张刺激的百米冲刺比赛。
据悉,本次活动是东风雪铁龙厂家开展的 C4L“百米冲刺王”擂台挑战赛系列活动中的一站。市民只要报名参加,参赛车辆不限车型、不限排量、不限价位,只要不是改装车,就可上场与 C4L 一较高下。
在活动现场,激烈刺激的比赛牢牢吸引了人们的眼球。多位车友先后驾驶自己的爱车上阵

习近平就芦山地震次生地质灾害防范作出重要指示

加强监测预警确保受灾群众安全安置

新华社北京 4 月 25 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就芦山地震灾区次生地质灾害防范工作作出重要指示。四川省、省政府和国土资源部等部门迅速行动,制定并完善相关措施,切实做好地质灾害防范治理工作,全力保证灾区群众的生命财产安全。
芦山地震灾区地形地貌十分复杂,属于地质灾害多发地区,地震造成山体破裂,加上余震频发,一旦连续下雨,极易发生严重次生地质灾害。汶川等国内外抗震救灾经验表明,地震发生后,必须高度重视防范滑坡、崩塌、泥石流等次生地质灾害。

的情况。要组织专门力量,认真排查重点防范区域的灾害隐患,详细制订监测预警、有效撤离和应急救援各种预案,尽最大努力防范次生地质灾害造成新的人员伤亡和财产损失。
4 月 23 日下午,习近平在中共中央政治局常务委员会会议上强调,要千方百计防止次生地质灾害的发生。他指出,我特别担心的是,大震之后余震频发,阴雨连绵,容易发生塌方、滚石等次生地质灾害,四川省和有关部门要加强监测预警和应急防范,引导群众安全避险,避免造成新的人员伤亡和财产损失。
4 月 23 日当天,四川省“4·20”芦山 7.0 级地震抗震救灾指挥部召开会议,贯彻落实习近平重要指示精神,强调要本着对人民生命财产安全高度负责的态度,把防范次生地质灾害作为一项紧迫任务来抓,加强余震和气象监测,加强地质灾害隐患排查,加强

群众安全教育,确保受灾群众安全安置。决定雅安市从 4 月 23 日 20 时起启动地质灾害防治预案一级响应,通过电视、广播、报纸、网络等各种媒体,向社会和公众公布重大地质灾害隐患点。
在北京,当天上午,国土资源部召开部务委员会会议,传达落实习近平重要指示精神,提出要进一步提高对次生地质灾害危害性的认识,做好地震灾区地质灾害隐患点和灾民安置点排查工作,抓好地震灾区群测群防和监测预警体系,做好地质灾害临灾避险宣传工作。
连日来,四川省根据党中央的明确要求和地质灾害防治应急预案,在国土资源部等有关部门支持下,组织全省 17 个专业地勘单位、315 名专业技术人员,以雅安市为中心,开展了地震核心灾区 9 个市(州)涉及 37 个县范围内的次生地质灾害隐患排查和

灾害评估工作,对已发现的隐患点,设立警示标志,向群众发放明白卡,及时发布预警信息,并落实专人全天 24 小时监测。抗震救灾指挥部组织专家对排查出的重大隐患点进行风险评估,详细制订监测预警、有效撤离和应急救援预案。对于极易发生灾害的隐患点,及时安排受灾群众主动避险撤离。
为把次生地质灾害防范治理工作做得更细更实,4 月 24 日,四川省抗震救灾指挥部下发《关于进一步加强和做好地震灾区地质灾害防范治理工作的紧急通知》。同日,四川省召开新闻发布会,专题发布防范次生地质灾害害信息。
截至 24 日 18 时,地震灾区排查出地质灾害隐患点 2375 处。同时,对 196 个临时安置区及过渡安置点进行了地质灾害危害性评估工作,共复核已建重大地质灾害治理工程 247 处。

国际 时 讯

韩国 强烈抗议安倍发言

据新华社首尔 4 月 25 日电 (记者张青) 韩国外交部 25 日召见了日本驻韩大使别所浩郎,对日本首相安倍晋三否认侵略历史和袒护内阁成员参拜靖国神社的发言表示强烈抗议。
韩国外交部第一次官金奎铉在当天召见别所浩郎时表示,日本应以史为鉴,反省过去殖民统治侵略给周边国家国民带来的深刻痛苦和造成的巨大伤害,希望日本能以直视历史的谦虚心态纠正错误认识和言行。别所浩郎则表示会向日本当局转达韩方的意思。
安倍晋三 23 日在国会发言时表示,日本对朝鲜半岛的殖民统治不一定被定义为“侵略行为”,随后又于 24 日表示日本参拜靖国神社是议员应有的自由,是理所应当的事情。

孟加拉国 大楼倒塌致 233 人死亡



据孟加拉国警方 4 月 25 日 22 时确认,该国首都达卡郊区萨瓦尔镇 24 日发生的楼房倒塌事故已造成 233 人死亡。这是孟加拉国有史以来发生的最严重的楼房倒塌事故。由于很多伤者伤势严重,预计死亡人数还可能继续上升。图为一名妇女因为失去亲人悲痛欲绝。(新华社发)

韩向朝提议 就开城工业园区问题展开会谈

据新华社首尔 4 月 25 日电 韩国统一部发言人金炯锡 25 日在紧急记者会上表示,为解决开城工业园区内韩方滞留人员的生活问题以及尽快恢复园区运转正常化,韩国政府正式向朝鲜当局提议举行韩朝政府间实质性对话,并要求朝鲜在 26 日中午前对此作出回复。
金炯锡说,维持开城工业园区稳定运转是韩国政府一贯明确坚定的立场,并警告称,若朝鲜当局拒绝韩方提出的韩朝政府间实质性对话,那么韩国将不得不采取“重大举措”。他并没有具体解释“重大举措”的内容。

我国立法严控景区门票价格上涨

拟涨价应听证征求意见

据新华社北京 4 月 25 日电 十二届全国人大常委会第二次会议 25 日表决通过的《中华人民共和国旅游法》,对控制景区门票价格上涨作出了明确规定。
《旅游法》规定,利用公共资源建设的景区的门票以及景区内的游览场所、交通工具等另行收费项目,实行政府定价或者政府指导价,严格控制价格上涨。拟收费或者提高价格的,应当举行听证会,征求旅游者、经营者和有关方面的意见,论证其必要性、可行性。
《旅游法》同时规定,利用公共资源建设的景区,不得通过增加另行收费项目等方式变相涨价;另行收费项目已收回投资成本的,应当相应降低价格或者取消收费。公益性的城市公园、博物馆、纪念馆等,除重点文物保护单位和珍贵文物收藏单位外,应当逐步免费开放。
《旅游法》还规定,景区应当在醒目位置公示门票价格、另行收费项目的价格及团体收费价格。景区提高门票价格应当提前 6 个月公布。
此外,景区内的核心游览项目因故暂停向旅游者开放或者停止提供服务的,应当公示并相应减少收费。



4 月 20 日,游客在 AAAAA 级景区井冈山挹翠湖泛舟游玩。五一期间,井冈山门票价格将由每人 190 元降至 150 元。(新华社发)

五一期间全国 1200 余家景区门票降价 优惠幅度约 20%

新华社北京 4 月 25 日电 (记者江国成) 国家发改委 25 日宣布,为降低群众出游成本,促进旅游消费,国家发改委部署各地价格主管部门在五一期间或前后对实行政府定价和政府指导价的 1200 余家景区门票价格实行优惠,优惠幅度约 20%。
据了解,为鼓励错峰出游,缓解景区拥堵压力,部分知名景区优惠期安排在五一前后几天,如黄山、九寨沟、张家界(武陵源)、峨眉山、秦始皇帝陵、黄帝陵、天柱山和九华山等。

据国家发改委介绍,五一期间,全国将实行门票价格优惠的景区有 1200 余家,其中,AAAAA 级景区 60 家,AAAA 级景区约 350 家,AAA 级及以下景区约 800 家,景区门票价格平均优惠幅度约 20%。湖北、广东、云南和新疆按照总体部署,加大景区门票价格优惠力度,对辖区内所有实行政府定价或政府指导价的景区,在五一期间全部实行门票价格优惠。
实行门票价格优惠的景区还包括我国其他主要的知名景区,如江西庐山、福建武

夷山、贵州黄果树、浙江千岛湖、吉林长白山、广东丹霞山、云南石林、湖北神农架、山西云冈石窟、辽宁老虎滩、江苏瘦西湖、重庆大足石刻等。
国家发改委要求各地在规定时间内,在景区售票处显著位置公布门票价格的优惠时间和优惠幅度,景区可采取在门票上加盖印章的方式实施优惠。对不按照规定实行优惠的景区,要依法进行查处并向社会公布。
国家发改委还在其网站上公布了五一期间全国实行门票价格优惠的景区名单。

立体服务构筑核心竞争力 (三)

——访焦作科技总部新城

进入 2013 年,中国的产业结构逐步作出调整,而中小型企业的发展处于重要位置,但众所周知,资金问题是制约中小企业做大做强的主要障碍之一。
相比于其他方面,中小企业无论是创业起步阶段还是快速发展阶段,最需要的还是资金支持。而现实的情况则是,由于我国金融发展相对较慢,资金的分配不甚合理,尤其是民营企业获取发展资金的渠道上极为单一,且条件很苛刻,应该说这已成为限制民营企业发展的最核心难题。
尤其是进入 2011 年以来,货币政策紧缩力度加大,“三率”齐动,紧缩措施频繁出台。尤其是存款准备金率不断上调,并且对商业银行实行差别化存款准备金率,人民币对美元汇率节节攀升,金融调控日益紧张,对于融资需求强烈的中小企业融资显然是雪上加霜。
然而,在全国范围内的中小企业遭遇“血荒”打击的同时,记者在科技总部新城的走访中却发现,该园区为入驻企

业提供了一条通往企业高速发展的阳光大道。
2011 年 8 月 19 日,由交通银行河南省分行、郑州高新区经济发展局、东方今典集团、河南东方今典产业园投资运营集团有限公司共同举办的总部企业基地·企业发展高峰论坛暨《交通银行与东方今典集团金融合作协议》签约仪式、《总部企业基地金融服务平台合作协议》签约仪式在郑州高新区举行。
此次论坛上同时签署的《交通银行河南分行与东方今典战略合作协议》和《总部企业基地金融服务平台协议》,不仅意味着交通银行河南分行与东方今典集团结为战略合作伙伴,更为重要的是,多方由此共同搭建了一个专门针对中小企业的金融服务平台。
河南东方今典产业园投资运营集团有限公司总经理任洪斌表示,通过这两个协议的签署,不仅规



科技总部新城 CENTRAL BUSINESS PARK 企业总部属于您 权倾一栋赢天下

进驻热线: (0391) 8867888 8867999

焦作市东方红广场人防工程地下过街通道商铺使用权拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于 2013 年 5 月 15 日 8 时 30 分起在金马甲网站竞价大厅(网址: http://www.jinmajia.com/) 以网络动态报价方式公开拍卖焦作市东方红广场人防工程地下过街通道 73 间商铺使用权。
标的展示时间:即日起至 2013 年 5 月 14 日,展示地点:标的所在地。自由报价期自 2013 年 4 月 25 日 11 时起,限时报价期自 2013 年 5 月 15 日 8 时 30 分起。
拍卖答疑会于 2013 年 5 月 12 日(周日)9 时在焦作市阳光大厦 B 座二楼多媒体会议厅召开。
有意竞买者,请于 2013 年 5 月 14 日 16 时前携带有效身份证件原件及复印件,每间缴纳 5 万元竞买保证金(以报名截止

风神轮胎股份有限公司高性能乘用车子午胎(二期)项目环境影响评价第一次公示

一、建设项目名称及概要
风神轮胎股份有限公司拟投资 152969 万元,建设高性能乘用车子午胎(二期)项目,该项目已在焦作市中站区工业和信息化局备案,并取得焦作市工信局复核同意,项目备案编号为豫工信焦中站化[2012]01209 号。该项目在现有 800 万条高性能乘用车子午胎工程的基础上扩建,生产规模为年产 800 万条高性能乘用车子午胎,其厂房及公用工程均依托企业现有工程,在现有厂房内增加设备以满足生产规模的需要。项目主要生产原料为生胶、炭黑、钢丝帘布、纤维帘布以及其他化工辅料,主要工艺为胶料的制造、半成品及成品制造和轮胎硫化等。
二、建设单位名称及联系方式
建设单位:风神轮胎股份有限公司
联系人:张文元 电话:(0391)3971318 电子信箱:1030633231@qq.com
地址:焦作市(中站)西部工业集聚区 邮编:454191
三、承担项目环境影响评价工作的环评机构名称及联系方式
环评单位:河南省化工研究所有限责任公司